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I. Trắc nghiệm (3 điểm)
Câu 1: Số liền trước của số 9999 là:
A. 10000.     		B. 10001.		C. 9998.     		D. 9997.
Câu 2: 23dm = ….. cm. Số thích hợp điền vào chỗ trống là:
A. 23.    			 B. 220 cm.		C. 230 cm.     	D. 230.
Câu 3: Giá trị của chữ số 5 trong số 25 403 là:
A. 5000     			B. 50 000		C. 500     		D. 50
Câu 4: Số 42 890 làm tròn đến hàng nghìn được số là:
A. 43 000              	 B. 42 000            	 C. 50 000         	  D. 42 800
Câu 5: Khoanh vào chữ cái đặt trước kết quả đúng : Đồng hồ chỉ mấy giờ ?
[image: Đề thi Học kì 2 Toán lớp 3 có đáp án (cơ bản - Đề 3)]
A. 10 giờ 2 phút		 B. 10 giờ 10 phút	    C. 2 giờ 50 phút	       D. 2 giờ 10 phút
Câu 6: Hình vuông có cạnh 5cm. Diện tích hình vuông là:
A. 20cm2     		B. 20cm		C. 25cm2    		 D. 25cm
Câu 7: Một hình tròn có đường kính dài 4 cm.Vậy bán kính hình tròn đó dài ……..
Câu 8: Hình trên có bao nhiêu hình tam giác, bao nhiêu hình tứ giác:
[image: Đề thi Học kì 2 Toán lớp 3 có đáp án (cơ bản - Đề 4)]
A. 9 hình tam giác, 2 hình tứ giác		B. 5 hình tam giác, 4 hình tứ giác
C. 5 hình tam giác, 5 hình tứ giác		D. 9 hình tam giác, 4 hình tứ giác

Phần II. Tự luận (7 điểm)
Câu 9 (2 điểm): Đặt tính rồi tính: 
a) 1754 + 361     		b) 5840 – 735		c) 276 x 3     	    d) 8125 : 6
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 10 (1 điểm) Tính giá trị của biểu thức
a. 3 105 x 9 : 5  = ……………………………………….           
                               = ……………………………………….
b. 24 048 : (4 x 2 ) = …………………………………….
                                  = …………………………………….
Câu 11 (2 điểm): Một cửa hàng ngày thứ nhất bán được 940 kg gạo, ngày thứ hai bán được nhiều hơn ngày thứ nhất 132 kg gạo. Hỏi cả hai ngày bán được bao nhiêu ki- lô – gam gạo?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 12 (1 điểm): Tính tổng của số lớn nhất có 5 chữ số khác nhau với số nhỏ nhất có 3 chữ số.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………

========== Hết ==========

ĐÁP ÁN – BIỂU ĐIỂM TOÁN 3 HK II (2023- 2024)
I. Phần trắc nghiệm (4 điểm)
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II. Phần tự luận (6 điểm):	
[bookmark: _GoBack]
	Câu
	Nội dung
	Điểm

	
      9
	Đặt tính rồi tính: 
Mỗi phép tính đúng cho 0,5 điểm

	a) 2115
	b) 5105

	c) 828
	d) 1354 dư 1



	

2.0

	10
	Tính giá trị của biểu thức
Tính đúng giá trị của mỗi biểu thức cho 0,5 điểm
	a,	
3105 x 9 : 5 =  27945 : 5
                    = 5589
	b, 
24 048 : (4 x 2) = 24 048: 8
    = 3006



	
1,0

	

11
	Bài giải
 Số ki-lô -gam gạo ngày thứ 2 bán được là:
	
0,5

	
	940 + 132 = 1 072 (kg)
	0, 5

	
	Cả  ngày cửa hàng bán được số ki-lô -gam gạo là:
	0,25

	
	940 + 1 072 = 2 012 (kg)
	0, 5

	
	                      Đáp số:  2 012 kg
	0,25

	12
	Số lớn nhất có 5 chữ số khác nhau là: 98 765
Số nhỏ nhất có 3 chữ số là: 100
Tổng của hai số đó là: 98 765 + 100 = 98 865
	0,25
0,25
     0,5
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